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I Középeurópa 

Allee őrnagy, az angol munkás 
párt vezére legutóbb Schusnigg 
osztrák kancellár prágai látogatásá- 
nak aprobájából nyillan misgmon- 
iolla, hogy Angliának mint a Np 
tzövetség hü tagjának eminens ér- 
eke füződik mindem olyan zavaró 

egy uj háboru csiráját rejti magában. 
Ezért is rendkivül fontosnak tartja a 
dunal államok közeledésé! és meg 
egyezését, de ugyanilyen fontosságot 
kölcsönöz a dunai kérdésnek Anglia 
szemponfjáboól a Dunavidék gazda- 
sági egészsége. Angiiának ma is 
élénk keregkedelmi kapcsolatai van- 
nak, eladó és vevő a dunai piacon 
s ha üzletfelei rendet teremtenek ma- 
guk közt, annak csak hasznát látja. 
Amit az angol alsóház képviselője 

a dunai államok együttmüködésének 
nehézségeiről mond, nem ujkeletü, 
Hogy az osztrák-magyar monarchia 
szétbomlásával széthullott egy nagy 
gazdasági egység és a dunai fér uj 
rendjében eddig nem érvényezsült kel- 
őképpen a gazdasági egymásrautalt- 
ság törvénye. az már az elcsépeli 
igazságok közé tartozik nálunk. amint 
hogy az a felismerés sem uj, hegy 
a dunai államok többé-kevésbé bur- 
kolt gazdasági háboramjában csak le- 
győzötf akadt, győző nem, Az együtt- 
műkőödés járható utját már régebben 
hijelöllék : a kisantant államsinak és 
az ugynevezett római blokknak a 
közeledése, a dunai államok gazda. 
sági kapcsolatainak egészséges ren- 
dezése. Amit a békelront nyugati 
oszlopai akarnak, az a dunai álla- 
mokban min! vágy, kivánság, állam- 
ltiui szándék régen érik és erjed. 
Hodzsa Milán angliai előadókor- 

fon volt, ismertette az angol poli- 
tibai élei vezetőivel koncepcióját, 
amely Masaryk és Benes vonalának 
folylatásakéni tüzte közelebbi céljául 
a dunai államok gazdasági ujjászer- 
ezégét és a gazdasági mellett a 
polilikai modus vivendi megterem- 
lésél, Az uj Középkeleteurópa épitő 
kövei távolabbi perspektivában a 
dunai államok, a Baikánáliamok, 
Baltikum népei, csupa kis nemzet, 

melyek csak együltes erővel és ösz- 
szefogássai lehetnek a nagyhatalmak 
egyenlő sulyu partnerei, akár a gaz- 
dasági, akár a politikai tárgyaláso- 
kon, A világháboru ulán bekövetke- 
zelt differenciálódást fehát egy uj 
infegrálódási felyamatnak kell 

zo velnie, ami nem csupán a esehszió- 
z vák külpolitika vezérelve, de vala- 

mennyi dunai államé s csak a „mi- 
ni és hogyan" maradi a kérdés. 
Az osztrák kancellár prágai láto- 

gatása az első jelentős válasz erre 
a kérdésre ég az ellentéleket sziió 
absburgrestsuráció kikapcsolása a 

- második. A most lezajiott londoni 
8 párisi diplomáciai eszmecsere 
után a csehszlovák miniszterelnök 
és külügyminiszter, előzetesen Károly király és Tiiulescu külögyminiszter 
párisi tárgyalásai minden bizonnyal 
ujabb közeledő lépések sorozatál 

Előfzetési árak postán szállítva egész évre 
250 Lei.Vállalato nak és Bantoknak rooo Lei. 

mozzanat kiküszöböléséhez, amely 
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helorcállltása csetén 
Ottó királyfi meglatogatja Mitler kancellárt 

Berlia, A varsói hivatalos lapok 
Göring minisztereluök láogatása kap- 
csán egy német ujságíró kijelentését 
aposztrofálják, eki állítólag Hitler 
környezetére hivatkozva odanyilaiko- 
zott, hogy 

a bezér nem ellensége az eszt 
rák-magyar monarchia vissza- 
állilásának még a Habsburgok 
kal sem ha az uj meonarchia 
számot vet Németország vitális 

étdekeivel, 1 

A német informátor azt is 
hogy 

Ottó féherceg legközelebb Ber- 
linbe utazik és közvetlen tár- 
gyalást kezd Hitler kancellárral. 

A találkozás előkészületei folyamat- 

tudja, 

ban vannak. Diplomáciai körökben 
őriási meglepetést keltett a varsói 

hir, mert ez a néme! nemzeti szo- 
kialista külpolitika feljes feladását 
jelenti. 

A párisi bafoldali Ispok a tervet 
egy ujabb horogkeresztes trükknek 
tarjják, a némei! kormány szerelné 
elgáncsolni azt a megegyezéssel ke- 
csegielő tárgyalást, amelyet az érde- 
kelt államok képvizelői Párisban és 
Londonban folytattak. 

Lengyelország nem köt kato- 
nai szövetség 

gal Francisaorszá 
jet Nemetorszag 

ellenm 
PARIS. A Paris Seir jelen-1 porosz miniszterelnök tervbe] arról is megnyugtatták, hogy 

Lengyelország sohasem kötne 
senkivel se olyan szövetséget, 

tése szerint a lengyel külügyi 
hivatal bizalmasa közölte a fran- 
cia varsói követtel, hogy Göring, A követet 

vett varsói tárgyalásai nem irá- 
nyulnak Páris fellen. 

illetékes helyen melyFraneiaország ellen irányul, 
z 

zttat tst tt 

ny demarsa 
Szovjetoroszországhoz 

Tokio. A Mandzsuskormány de- 
marsára adott szovjei válasz nagy 
idegességet kelfett Tokiókan, A js- 
pán kormány miniszterlanácsra ült 
össze és megáljapitották a beéskezeti 
jelentésekből, hogy 

hegy a mongel támadást há- 
rom orosz repülőgép támogaltta. 

A Szovjet szövetség cselekvő támo- 
gatása Mongolia mellett Japán érde- 
kei ellen irányul. A kormány meg- 
bizást adott Hirota külögyminiszier- 
nek, hogy áfiratot intézzen a Szov- 
jelhez, melyben hangoztassa Mand. 
zsuko határvédelmének bizfositását 
és elégfételkérésének jogcsultságát. 

Japán aggályosnak tekinti a 
Szovjet Keletszibériai katonai 
mozdulatait is, amelyre ugyan 
esak felvilágosítást kér a szovjet 
kormánytól. 

A japán demarsra valószinüleg az 

közeledése a kázéztá vezeti be, aminek kedvaző előjele a 
budspesti félhivatalos sajtóban is 
megnyilvánult komoly tárgyalási kész- 
ség Magyarország részéről és Bul- 

lesz a Szovjet válasza, hogy 

Lilvinev Tekióba miazik és sze- 
mélyes tdrgyaldssal igyekszik 
megnyoagtatló megállapodást lét 
rehozni, 

SZÓFIA. Szófiai jelentés sze- 
rint az országon átvonuló bor- 

halott áldozata van. Valószinü, 
hogy az olvadás után még több ! 

gária 
államaihoz. 

Fényjeleket látunk a borus égbol- 

i 

ugy a mongelmandzsuko, mint a 
kínai és más távolkeleti kérdésben. 

- 

2 a lépés a szovjet kormány bé- 
és szándékára vall, még egyszer 

8 megkisérii a fegyveres konflikius el- 
l kerülését. 

Száz holottja van cddió a 
Duldárlai hóviharnak 

holttestei fognak felfedni. Bul- 
gáriában emberemlékezet óta 

l zalmas hóviharnak eddig száz nem fordult elő ilyeu pusztitó 
mérvü hóvihar, A kár felbecsül. 
heteltlen. 

dente ? Ugy fű nik, nem kelet és nem 
nyugat felől jon, hanem nyugat és 
kelet felé küldi első sugarai! a 

tozaton. Ex oriente vagy ex occi-! Dunavölgyéből.
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rev lezsulta páter 
álvárlája a bör- 
önben 

Berlinből jelentik: Spieker József 
lezeuita pátert egyévi és 3 hőnapi 
börtönre itéllék, mert egyházi be- 
szédeiben elitéjte a német nemzeti 
szocialista páriot és törekvéseit. Ki- 
lanc hózapot leült, Amikor azt mon- 
dották neki, hogy szabad, a páter 
összeszedie szerény holmiját és tá. 
vozni akart. Mielőit végképpen el- 
engedfék volna, arra kértiék, irjon 
alá egy nyilatkozatot, amelyben ki- 
jelenti, hogy a táborban jói bántak 
vele és semmi kifogása nem volt az 
ottani élet ellen. „Ezt én nem irom 
alál" - mondotia a páter. „Akkor 
itt marad 1" válaszolta a tábor Dpa- 
rancsnoka. Ott is maradi s hetek 
mulva ugy intézkediek, hogy ismét 
biróság elé állitsák. Atszállitották 
Kölnbe, ahol lefolyiatták ellene az 
ujabb pert és megint elitélték. 

Mindenpénteken a 

.. 

sa 

zvatszserere 

A legjobb premierközönség várta 
feltünő érdeklödéssel és izgalommal 
péntek este Erich Kaner ,3 ember 
a hóban" ciímü zenés vigjatékának 
bemutatóját, Ez a nagy izgalomnem 
annyira az operettnek, illstve a da- 
rab szerzőjének szólt, miat inkább a 
rendezőnek, annak a hatásos lniliő. 
nek, emelyet szokás szerint mindig 
megkap a közönség, ha Gróf László 
rendez, A közönség kifinomuli izlése 
ma már szinte közelebb áll a ren 
dezőhőz, mint a gyenge szövésü 
eselekvényekhez Nágyobb jelentő- 
séget nyer a darab exterlőrje, mint 
a lényegesebbnek lálszó belső anyaz és szerkezeti Osszefüggés Gró 
László mindig ujat, meglepetési és 
mindig művészit hoz, 
A függöny felmegy, Az elsö taps 

Gróf Lászlónak szól, a rendezőnek 
és aztán minden szinváltozásnál ulj 
ből a rendezőnek, a közönség lénye 
összeolvad a képjsel, a téli iluzió 
határa kifágul és felolvad abban a 

uj szdáma kapható minden las 
árusnáil. - 200 oldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clajon : 
Culiura Cibraria 

Strada Memorandalai No. 4. 

.
.
 

Hathetes tancverseny 
Le Havreban hat hét óta folyik 

egy táncverseny, amelyen naponta 
nyolc órát táncoinak a párok és a 
jelek arca mutatnak, hogy a kitartó 
táncosok még nehány hetig fogják 
ezt a különös vergenyt folytatni. Men- 
mnél tovább tart a táncverseny. annál 
nagyobb az érdeklődés, ugy hogy a 
verseny rendezői kölön dijakat iüz. 
tek ki minden ujabb hét táncért. 

Ismét megdrágul 
a pereshedés 

Az igarságügyminiszterium rende- 
letet adott ki, áamely ismét jelentő. 
sen megdrágitja a birósági eljáráso- 
kat. A rendelei értelmében ugyanis 
az üigyvédek minden birósági bead. 
vány után egy uj illetéket tartoznak 
lerőni a birósági épületek karban- 
tartására létesitendő alap javára. Az 
illeték 2 lejtől 25 lejig terjed és azt 
készpénzben kell kifizetni. 

Nyolcéves nagymama, mint világ. 
csoda, Ez a cime annak a rendki- 
vül érdekes cikknek, amely Tolnai 
Víláglapja uj számában jelent meg. A legkíválóbb magyar irók novellái 
mellett számtalan érdekesebbnél 
érdekesebb cikket, nagyszerű foly- talásos regényi, szánios érdekes és 
hasznos rovatot és közel talál az 
olvasó a népszerü képeslapban. 

Minden héten vegye meg Erdély 
a elterjediebb heiilapját 5 lelért 

levegőben, amelyet Gróf Lászió al- 

MAGAZIN-1: 

kotó szellems a szinpadra lehel. 
Ebben a miliőben jól esik halani 

3 cmber a hóban 
nek érvényesülésében persze része 
van a jő zenekarnak, a tehetséges 
Schreiber Alajos karnaggyal az élén 
A mulatságos fordulalokban gaz- 

dag darab hálás szerepeket juttatolt 
a szinészeknek. Miden dicséretei 
megérdemel Toth Elek, a gyáros 
szerepében és Tompa Putfi inasfizu- 
rájábaan. M dkenten a legtökélete 
sebb kábinettalakitást nyujlották. A 
bohőzatos elem kihozásában ragyo- 
gók voltak Ihász és Csoka, csupa 
sziv és kedvesség Kovács György, 
nagyszerű volt a hotsligazgató ala- ! 
kitásában Borovszky, továbbá Nagy 
István portásfigurájában. 
A nőkről is a legjobbat kell mon- 

danunk. Kőszegi Margit ritka tehet- 
séggel játszik egy részeges komornát. 

Kristályiszta játékot nyujlol S e- 
fanidesz Ili, fovábbá Harmath Jolán 
és a mindig finom Czopán Fjóri Nagy hatási váltott ki Bázsa Éva 
táncszáma és a sielő görlök. Raj- 
nay és Kudelász kitünő mövészi 
munkát végeztek. 
A közönség jól mulatott és hálá- 

Gyöngy Pál kedves muzsikáját, ami- 

Goya Párisba utazik 
Jobboldali körökben biztosra ve- 

szik, hogy a pólválasztások lerajlása 
ulán Goga Ozlávián Párisba utszik, 
hogy felvegye a kapcsolatot az ot- 

Kinában igen elterjedt népbeteg- 
ség a hazárdjáték és a sanghaii 
rendőrség most középkori eszközök- 
höz fordult, hogy visszariassza a 
kinaiakat a hazárdirozástól, Egy 
razzián összefogdosták a játékkaszi- 
nők tulajdonosait és vendégeit, az- 
után egyméáshox féncollák őkel s 
három napon keresziüi körmenete- 
ket rendeztek az egész városon át a 

tani kormánytényezőkkel. A nemzeti 

Láncra verik a 
káríyázókar... 

A cluji klabokban nagy az izgalom 

felőtt és mindenült megeskették őket, 

megláncolt kártyásokkal, akiket sorba 
végigvezettek az 

Kilencven emberf agyonvert a 
jégeső Délafrikában 

l 
Londonból jelentik: A dél- 

afrikai Johanesburg környékén 
olyan jégeső volt, amely pél- 
dátlanul áll az emberiség tör- 
ténetében. Sürü záporként kó- 

egyes játékkaszinók lák 

san tapsolt a szinészeknek. 1 
! wW. t. 

kereszténypárt elnöke két hetet szán- 
dekszik tölteni a francia főváros- 
an. 

hogy soha többé nem fognak ha- 
zárdjátékot játszani, Óriási tömegek 
kisérték a különös menelet, habár 
irtózatos hővihar volt, amely a meg- 
láncolt emberek szenvedését sulyos- 
bitotta. A háromnapos pellengérza- 
rándoklat után a megláncolt játéko- 
sokat visszavitték a bőrtönbe, ahol 
hosszabb ideig fognak maradni. A 
euji kiabokban nagy izgalom urat- 

küszdió nagyságu jégdarabok 
estek, amelyek kilencven embert 
agyonvertek. 
A jégeső mindent elpusztitott. 

VILLATELKEK 

! CLUJ, Strada 

a Grigorescu ut végénél Törökvágás ucca 3 szaámtól felfelé, 
500-2000 ma nagyságban, kedvező fizetési feltételekkel el- 
adók, Autóbus megállótól i percre. (A Magyar Szinháztól 5 
lei: Felvilágositágt nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 
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Vas Piri, Erényi Bösk 
és Mészáros Béla a 

budapesti rádióban 
Szombaton igen érdekes műsor. 

számot hallgattunk a budapesti rádió. 
ban. Kedves ismerőseink hanel 
halloltuk: A rádió a Mozihercegnő 
közvetitette a szegedi Nemzeti Szin. 
hár előadásában, Főszereplők a vá. 
rosunkból elszármazott nagytehei. 
ségü Vas Piri, a kedves, meleghangy 
Erényi Bösze és Mászáros Béla vol. 
tak. Az ismert szeretett művészek 
hangját hallani még a légi távoisá. 
gon át is jól esett. 

...... 
A MAa SZINHÁZ 

MUSORA 
m Hétfő fél 9 Három ember a hóban 

Negyedszer. 
Kedd fél 9 Három ember a héban - 

Ö ödször, 
Szerda fél 9 Három ember a hóban 

Hatodszor 
Csütörtök fel 9 e eltségi. A nagy- 

sikerü Fodor vigjáték I11-ik 
előadása. 

Péntek fél 9 Esernyős király (Fodor 
LLászió és Raiph Benatzki pá- 

raillan sikerű opereltje, a bu- 
dapesi szezon legnagyobb si- 
kere, Rendező GRÓF László. 
Főszereplők: Solymosán Mg- 
da, Sándor Sefi, Stefanidesz 
i. Gróf Lászió, Jenei lános, mi 
Tompa Sándor. Borovszky Oszkar. Ihász Aladár, Tótn íra 
Elek, Csóka József. Premier sz 
bérlet. 25 sz, 2ő Pénteken kezdve misdennap Eser- hbe 
nyős király. dő 

MOZI MUSORA 
Edison Mozgó 

Az édes titok. vigjálék, Fősz. Sala. 
mon Béla: - 2 Egy láfhatat- 
lan ember. Fősz. Harry Piel 

Roya! Mozgó z 
A Boldogság. Fősz. Charles Boyer N 

és Gaby Morley. 

iMunkás Mozgó 
Titkos szolgálat. Kay Fiancis-al és 

Barkarola Gustáv Frőhlichel. lir 
Capitol Mozgó ró 

Az élet ulja. i 
Opera . 

Hétfőn, febr. 17.én Faus! (Munkás- ző előadás.) mi Szerdán, február 19 én. A varázs- ho tfuvola. an 
. azg z fel 

Veszünk olyan 1934 évi vagy lá: előtti állami tartorást ameliyel jal hátralékos adót lehet fizetni. 
Világ kiadóhtvatala. Strada Li- 
vezii 4 

m 

Gyermekharisnya, vá- 
lamint női és férfi 

harisnya- szükségle- 
felt legelányösebben 

Testvérek cégnél 
szerezheti Be, Claj. Reg. Ferd. 11a. 
... 
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Sulfamyi puder csak 

„EGGER 
védjeggyel valódi, más gyárt- 
mány, mint értéktelen utánzat 

visszautasitandó, 

5ban - 
b Masaryk-ünmnep a 
an Sorbonnenagyier- 

gy- mébem 
Lik 

A Sorbonne nagytermaében Masaryk 
elnök tiszteletére nagy ünnepséget 
rendeztek, amelyen többek között 
Lebrun francia köztárszsági elnőök, 
Hodzsa miniszterelnök és külügymi- 

szló. niszter és Flandin francia külügymi- 
g- niszter vettek részt. 
lesz Az ünnepségen Sarraut francia 
no8, miniszterelnök elnékölt. 

Borel képviselő, egyetemi tanár, a 
francia akadémia tudományos tagja 
szólalt fel, többek között a követke- 
zőket mondotta: A legutőbbi idők- 
ben olyan gondolatok vannak ébre- 
dőben, amelyekei minden erőnkből 
szolgalni akarunk és a Iehetőség 

, szerint követni akarjuk Masaryk el- 
nek példáját. 
EHurópa jövője az egyetértésben és 

élni akar. MHa Masaryk elnök nagy 
példáját megérük és követni fogják, 
akkor Európa élni is feog. 

ala- 
lat- 
l 

Német-olasz köze- 
ledési 1árgyaldsok 

Rómában 

LONBON. A Daily Telegraph ber. 
lini levelezőjének jelentését közli ar- 
ról, hogy Berlin és Róma között 
nagyjelentőségü tárgyalások vannak 

yer 

került az a terv is, hogy Olaszország 
visszavonná aláirását a locarnéi szer- 
ződésekről, ami aztán kitünő alkal- 
mat nyujtana Németországnak arra, 
hogy folmondja a rajnai egyezményt, 
amely a rajnai semleges zónáról 
fendelkezik. A német-olasz tárgya. 

nem a széthuzásban van. Európ!. 

folyamaiban, amelyek során felszinre 

gy lásokat föként Rómában bonyolit. 
rel ják le, 
ni. 
l- 

Pál régensőerceg 6iusi- 
101fa meg a Habsburg 

resrauráció1l 
A Vreme a régeneherceg tárgyalá- 

saival kapcsolaiban egy polítikai 
szenzációrol is hirt ad. A lap szerint 
Slarhemberg hercegnek Londonban 
és Párisban nyiltan megmondották, 
hogy a Habsburg kérdés megoldá- 
sához elsősorban a kisantant, de 
főleg Jugoszlávia hozzájárulása szük- 
séges, amit a legitimistáknak nem 
szabad szem elől téveszteni. 

Pál régensherceg londoni és párisi 
tartózkodását arra használta fel, hogy 
a két nagyhatalom kormánya előit ! 

kifejtse a középeurópai politikai hely- 
zetet ég ismeriette előtiük azókat a 
nehézségeket, amelyeket el kell tá- 
volitani az utból, ha létre akarják 
hozni a kisantant és Auszíria baráti 
egészséges együttmüködését, Az első 
nehézség ezen az uton a Hubsburg 
restauráció. Pál régensherceg argu 
mentumai meggyőzték a vezető an- 
gol és francia külpolitikai tényezőket 
és megállapitották, hegy Jugoszlávia 
felfogása helyes és reális. 

ykemana 

a sirból rérí vissza egy 
skól kereskedő 

Aszerencséllen ember, amikor felébredi 
fleiszőalotti aálmából, megőöriüli 

LONDON. Különös esemény 
tartja izgalomban Skóciát. Egy 
héttel ezelőtt meghalt Doune 
városka egyik tekintélyes ke- 
reskedője. Amikor a sirásók a 
koporsót le akarták ereszteni a 
sirgödörbe, a koporsóból ko- 
pogást hallottak. A gyászolók 
tömegében pánik tört ki, min- 
denki menekülni igyekezett, esu- 
pán két férfi bizonyult bátrabb- 
nak, akik felnyitották a kopor- 

sót és ebben a pillanatban a 
halottnak vélt kereskedő felült. 

Ez a látvány már elriasz- 
totta azokat is, akik közben 
visszamerészkedtek a sirhoz, 
ugy, hogy a halottaiból feltá- 
madt kereskedő egyedül tért 
haza a temetőből, de mint 
utóbb kiderült, abban a pillanat- 
ban, amint felébredt tetszhalotti 
álmából, megőrült. 

Az urközönség már 
este 9 érátol a kitünő Monya Jézsef 

REGAL lagyáviház és Bár 
szenzációs februári müsora 

jazz zenéjére 
táneol 

etett 
Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 
t uj világvárosi misorunkat ! 

Tizennyolc uiasával a le- 
vegőben felrobbani egy 

repülőgépgg 
Newyorkból jeientik : Szőrnyü 

repülőkatasztrófa történt Ame- 
rikában. Egy Los-Angeles felé 
tartó repülőgép Little Rock kö- 
zelében a levegőben felrobbant 
és a gép ezer darabra széthullt 
részei belezuhantak egy sürü 

bozótokkal ővezett mocsárba. 
A repülőgép tizennyole utasa 
szőrnyethalt. Egyelőre még nem 
sikerült megállapitani, hogy mil 
izte elő a szőrnyü katasztró- 

t. 
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0r-nAr 
SODBAN 

Az Egel tenger gartjaia irtézatos 
viharok tombolnak. A szmirnai sik. 
ságot teljesen elöntötte a viz és hat 
falat az árviz annyira körülzáit, 
heogy a lakosság élelmezéséről repüt. 
lőgépgel kell gondoskodni. 

Kalkattában négy növér egyszerre 
követett el öngyilkesságet, hógy ap. 
jukat mentesitsék attól a kötelezett- 
ságtól. hogy ki kelljen házasitani 

e 

József főherceget fegják a ma 
gyar tudemányos akadémia elnökévé 
választanil, A választást 40 ikén 
tartják meg. 

Őt oresz egyetemi tanárt, akiket 
1930 ban ellenforraslalmii levékeny- 
ség miatt halálra itéltek, azután 
élelfegytiglani börtönbüntetést Rág. 
tak, szabadon becsdjtották, mert a 
népbiztésok tandcsa megkegyelmecett 
nekik, 

A Páneurósa könyematos jelem 
tése szeriai Németországban betil- 
tották Csudenhove Celergi gróf „A 

Sorsjegyek az aj játékra már kaphkaiók! 

CIUJ, Dlaja Unirii 20. 

mai zsldógyalölet és az antiszemi. 
! tizmus lényege" eimű könyvének ter 
jasztését. 

Ennltaesa temasetetaomma 

Nem ferjessziik ki a 
repülőbélyegek 
Sassználadi 

A pénzügyminiszteriumban, mint 
Bucurestiből jelentik, tanácskozások 
folynak az aviatikai bélyegek khasz- 
nálatának kiterjesztéséről a bé- 
lyegek jövedelmének fokozásáról, Az 
értekezleten az aviatikai alminiszté- 
rium tervezetét velték tárgyalás alá, 
mely tulságos mértékben szeretné 
kötelezővé tenni a bélyegek haszmá- 
latát. Az értekezleten elvetették azt 
a tervet, hogy a hitelméveletekkel 
kapcsolatosan váltókra, csekkekre, 
trattekra, stb. is kötelezővé tegyék a 
repülőbélyegek felragasztását. 

Orvosi és luxus füző 

SONDERLING-tél 
kitünő 

CAL. REGELE FERDINAND No. 8. 
az uavarban, - Harisnyatarták mértet 

jegelesébban. 

estetelmi Mitelbank A.1. 
elnji főelárusltó szerencsés jálékesai ismét nagy nyereményeket nyertek a malt hazáson 

SIESSEN MEGUTANIISORSJEGYÉT ! Telelon: 40



A Sodronuipar Ri. lorgalma és rentabili- 
tása az elmult év lolyamán is lelentős 

1405 munkási és fiszíviselőil foglalkoziat a vállalai. A ki- 
izetett közlerőek megőaladjaák a százmiliiló lejt. az összes 
invesziiciók érféhének Gő és fél százaléka már amoriisálva 

van. II százalék az ezévi oszialék 

Románia vasipari termelésében 
évek őta vezető szerepet visz a 
cluji Sodronyipar Rt, amely ala 
pitása éta állandóan olyan ecikkek 
gyártására rendezkedett be, ame 
lyeket azelőtt importáltunk és ezt 
a poltitikát folytatta egészen a 
legutábbi évekig, amikor viszont 
a termékek minőségi feljavitására 
fektette a fősulyt A vállalat ezzel 
elérte azt, hogy a termékeit a 
nemzetközileg ismert márkákkal 
egynivón emlegetik és ugyszólván 
teljesen kiszoritotta az általa gyár 
tott termékekkel az importot 
A vállalat az elmult év folyamán 

jelentős tranzakeiót vitt keresztül 
amennyiben beolvasztotta az eddig 
érdekeltségébe tartozó cernámji 
,Prutul" S. A hasonló szakmályu 
vállalatot amely mint a Sedrony- 
ipar Rt. egyik üzomae fejt ki mü- 
ködést és a Prutul mérlegadatai 
is a Sodronyipar Rt. mérlegének 
hasonló adataival együttesen sze 
repelnek a Sodronyipar Rt. 1935 
évi mérlegében. A Sodronyipar 
Rt. régi üzemeinek mérlegadatai 
is jelentős fejlődésrél számolnak 
be, a Prutullal való egyesités után 
a vaálalat összes forgalmi adatai 
sokkal nagyobbak, mint az előző ( 
évi összevont adatok 
A fuziós tranzakeiát megelőzőleg 

a Prutul S. A. összes részvényei 
a Sodronyipar Rt. táreájába ke 
rültek és igy az átvétel nehézsé 
gekbe nem ütközött, a Sodronyipar 
Rt. részvénytőkéjét szaporitani nem 
kellett és a Prutul S. A aktiváinak 
és passziváinak atvétele kizárólag 
könyvelési uton volt elintézhető. 
A Prutullal lebonyolitott fuzió 

után a Sodronyipar Rt. üzemeiben 
foglalkoztatott képesitett munkások 
száma 365 re, a nem képesitett 
munkások szama 928 ra, a tiszt- 
viselő! létszaám 118 re emelkedett, 
a személyzet létszáma összesen 
1408-ra emelkedett. 
A vállalat forgalma az elmult 

évben 73 és fél millióval 409 mil 
lig lejre emelkedett A bruttó nye- 
resége 108 millió 481 123 lejt tett 
k, az előző évinél 24 milliőval 
többet, amely többletnek egyrészét 
a Prutul bruttó nyeresége tette ki, 
a másik részét pedig a forgalom- 
emelkedés A bruttá nyereség ki. 
sebb mérvü emelkedésének főleg 
az az eka; hogy a vállalat a nö 
vekvő terheknek ecsak egyrészét 
háritotta át a fogyasztókra, mig a 
másik részét a sajátjaból fedezte, 
minthogy az elmult év folyamán 
a vállalat csak kisebb mérvü ár- 
emeléseket vitt keresztül gyárt- 
maányainál. 
A forgalomemelkedés arányát 

meghaladá mődon emelkedtek a 
vállalat termelési költségei főleg 
a közterhek, amelyek az elmult év 
folyamán 100803 569 lejt tettek 
ki vagyis a brutta forgalom 25.7 

aota z 

százalékát emésztették fel. A 100 
millió lejt meghaladó közterhekből: 
a vállalat által fizetett vámok, im 
portaxák stb 51,.619 909 lejt, a va- 
suti fuvar 17 o57 691 adék és ille 
tékek 3 612 443 lejt, forgalmi adó 
25 515 532 lejt, munkásbiztositási 
terhek z 045.463 lejt, postaköltsé 
gek 952531 lejt tettek ki Ezek a 
közterhek a vállalat részvénytőké 
jének több, mint kétszeresét, a 
termelvények egyéb önkéttségei- 
nek (nyersanyagérték, munkabér 
stb) pedig több mint a felét te- 
szik ki. Ezek az adatok bizonyité 
kai annak, hogy nemzetgazdasá. 
gunkban mily hatalmas szerepet 
tőlt be a belföldi ipar és mily ha- 
mis adatokkal dolgozik az ipar- 
ellenes demagógia 
A vállalat ingatlan inveszticiói a 

mérlegben 73 967 826 lej értéleben 
szerepelnek, amelyben a Purtultól 
átvett inveszticiók értéke ő 194.104 
lej értéket reprezentáltak mig az 
1935 év folyamán eszközölt uj in- 
veszticiók értéke cca 3 millió lejt 
tesz ki A gépek és berendezések 
130,102.777 lej értékben szerepel- 
nek, amelyből a Prutultól átvett 
tételek értéke 22 754 492 lej érté 
küek, mig cca 7 milliő lej értékü 
uj gépekkel medernizálták a vál- 
lalat üzemeit. Az összes inveszti- 
ciók z204,070.603 lejes értékelésével 
szemben 135,291 354 lej amortizá- 
ciós tartalék áll, vagyis az összes 
invesztieiók eredeti értékének éó 

elkedeti 

avállalat ezévben Ir százélékos 

A VILAG 

és fél szazaléka máramaortizálva van 
Az értékpapirállomány a Prutul 

S A részvények értékével csök- 
kent a vállalat tárcájában levő 
értékpapirok 6,384 451 lej értékben 
szerepelnek. A nyersanyagok és se- 
gédanyagok r105 888703 lejes a 
készgyártinányok 44,641 934 lejben 
szerepelnek Az adésok és tárca- 
válták tétele csak a Prutultal át 
vett tételekkel emelkedett és A45 

.
 

millió 208 955 lejt tett ki. A hitse- 
lezők és elfogadványok tétele 197 
millió 124 787 lej az előző évinél 
28 és fél millióval több, amelyből 
a Prutul miatt átvállalt cea rr 
milliót tesz ki, vagyis a vállalat 
által igénybe vett uj hitelek ősz- 
szege alig 17 és fél millió amelyet 
teljes összegében a nyersanyag 
készletbe invesztáltak. 
Az aktivak mérlegszerinti ösz 

szege 409 e96005 lei, az előző 
évinél 73 és fél millióval több 
45 millió lej részvénytőke és 13 

millió 3163 lej rendes tartalék 
alapok mellett 8,176 701 lej a ki 
mutatott tiszta nyereség, ami a 
tőkék 141 szazalékos jövedelme 
zőségének fell meg az előző évi 
12 százalékos rentabilitással szem- 
ben. A rentabilitás több mint 2 
százalékos javula ának megfelelően 

osztaléket fizet a mult évi o szá 
zalékkal szemben, azonban feko 
zottabb mértékben detálják a tar 
talékalapokat 

Városank ltegelegánsabb szórakczóhelye, az ellt közönség találkozó helye a 

SACGÓ-DZSESSZ 

Figyelmes kiszolgálás. 

Miv 

Hol legyen a középeurópa:i 
mabonaköznpont székhelye? 

Budapeshól jelentik: A megyar 
gazdasági köröket élénken foglalkoz- 
tatja Hodzsa Milán csehsztovák mi- 
niszterelnöknek az a javaslata, hogy 
Középeurópa részére bécsi szék- 
hellyel gabonaközpontot állitsanak 
el. 
Magyar körökben az a vélemény 

alakult ki, hogy ha ilyen központ 
létesül, annak székkelye csakis Bu- 
depesi lehet nemcsak földrejzi fek- 
vésénél fogva, hanem azéri is, mert 
Budapesten meg van minden feltfélel 
ahhoz, hogy egy ilyen központ ki- 
fogáatalanui műüködhessék. Elsősor- 
ban vámmentes kikölője van a ma 
gyar fővárosnak, azonkívül közreját- 

szik a magysr malomipar dominaló 
szetepe. a gobonatőzsde és határidő 
piac iz. 

KERESIIES 

Sir. Duca velt Univer- 
! sitatea MNe.3 

e 
Select mozi üdvarán 

donk 

Káaroly 

Metleur san 
Hollógy ügyvéd több mapig időzöl 

De Viimos nem türtözteté magát é 
nyugodtan folytatá: 

X. EVFOLYAM 8. SZAM, 

ázeláttozntszerelen 
BEünügyi regény. 

Irta: BENKŐ KAROLY 

- De épen arról áz időről Van 
szó. 
- Az csak sejlelem volt! foly. 

tatlá az erdész. 
Eszerint gyanudnak semn) 

alapja nincs. Az erdész nyugtalany 
tolta ide-oda székét!. 
- Látod, barátom, széólt fovál 

Vilmos, az a gyanu most bennen 
is felébredt, Csak emlékezzél vissz 

Talán eszedbe jut Hollósy ügyvéi, 
ki nehány napot a várkaslélyban tal 
tölt. 

.
.
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-
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Legujabb kföldt 

Megérkeztek 

Szűrmeszalen, Eluj, C. Reg.Ferdi! 

Kegolcsóbban I!I!1 

7 

Nehány percig magad is állol 
tál a gról halálos ágyánál. 
- lIgen, Vilmos, de ne folytasd 
mert egészen megzavarod fejemet, 
- Nem, folytatmom kell! - egy. 

izben emhtéd, hegy a boldogul 
gróf idősebb fiának me átot! 
és iratott is levelet neki. Tudod en 
biztosan. 
- Igen, biziosan tudom. 
í éai Valami végrendeletről is szó- oltál. 

- Monhatom, Vilmos, kitünő em 
lékező tehetséged van. De kériek hall 
gass! - A szegény hitaszitott Fe 
renc gróf ugyis meghelt. Nincs tehát 
semmi célja, hogy e régi elfeleftett 
történetetleket felujilsuk. A mesiani 
gróf már ugyis a jogos örököt, 
mert bályja meghalt. 
- De hátha Ferenc gróf még él 
- De ez az ezet ki van zátva 
- Oly biztosan fudodi ezt? A 

meostani gról csupán it közöll 
velünk, hogy bátlyja halálos hirét 
vette, De ha cz a hir nem igaz és 
egy masik végrendelet is létezik 

özepencokut ekaba togte te . T v 

jünk a grőf ellen. ele 
- Azt nem, de gondolom, hogy 

e tárgyat megbeszélhetjak. Azt em- 
litéd, hogy a boldoguli gróf végren- 
deletében nem feledkezeit meg idő- 
sebb fiáról. 
- Ez igaz és én nagyon mef 

voltam lepelve, midőm hallám, hogf 
gróíra szált az örökösödési 

biriok és a feljes vagyon, mig a 
kitaszitottról csak emlités se lett 
téve, 

Ujból hangsuiyozom, hogy 

e
y
g
y
 

- Hallgass esengelt Pataky. 

(Folytatjuk) 
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gvroLYAM e szam. 

odzsa után Tatarescu 
megy Párisba 

Néhány jobboldali orientációju pi- 
risi 1sp. közöttük a Le Journal dip 
jomáciai tudósitója a csehszlovak 

miniszterelnök párisi fátogatásában 
Csemszlovákiának azt a förekvését 
véli megállapitani, hogy Oloszor- 
szághoz való oricniálódási nyugat 

izjé való orientálódással egyenlize 
ki. Egyébként a Le Journal diplomá- 
ciai tudósitója azerint Hodzsa mi- 
niszterelnök párisi látogatása még 
nem jelenti a párisi tanácskozások 
befejezését, mivel Tatarescu román 
miniszterelnököl is Párisba várják. 

G drb. 
lev elezőlap 

BOLeil 
foto KISS, Strada Londreli 

Uj posialarifa Ro- 
mánia, a kisaniamni 
és a Dakánmn amn- 
lamni közör 

A legfontosabb taxákatt itt s0 
roljuk fel Egyszerű levélbélyegek 
Csehszlovákiáya jJugoszláviaba, 
Görögországba, Törökovszágba 7 
lej 50 bani. Egyszerü vagy képes 
lap bélyege 4 50 válaszos levelező 
lap 9 lej nyomtatványok Cseh 
szlovákiába z lej, Jugoszláviába, 
Görőgországba és Iorokországba 
1 lej 25 bani Üzleti könyvek 
Csehszlovákiaba 2 lej Jugoszlávi- 
ába, Görögországba és Törökor 
szágba rI.25, ezenfelül minimalis 
taxaként Csehszlovákiába ro lej, a 
többi országokban pedig ő lej al- 
kalmazandó Áruminták Cseh 
szlovákiába z lej, a másiki három 
államba 125, ezen felül mint mi- 

és 3 lej a többi három államba 
Ujságok és idászaki közlemények 
amelyeket egyenesen a kiadóbiíva 
tl küld szét, az összes fenti álla- 
mokba 50 bani A postai esoma. 
gokru nézve szintén megallapodás 
jött létre melyre vonatkozan bár 
melyik postahivatal felvilágositás- 
sal szolgál, , 

u ÜÖtven százalékos 
étezik vasu kedvezmény- 

nayel leőe iasni 
Budapesire 

ort „Az Országos Magyar Gazdasági 
égren- Egylet a folyó évben is megtendezi 

Budapesten március hó 20-25 nap- 
Jain szokásos mezőgazdasági kiálli- 
tását, amely alkalomból 50 százalé- 
Kos vasuti kedvezménnyel lehet Bu- 
dapesíre utazni. A kedvezményes 
legy váltására jogosító igazolványok 
beszerezhetők lesznek március ele- 
jétől minden menetjegy irodában. A 
kedvezmény idótariama 14 nap. 

Muszennégy mivész egy családban. 
A legkülönösebb magyar művész- 
családról pompás képes cikkben 
számol be a Dálibáb uj száma, 
amely 100 oldal terjedelemben és 
gazdag tartalommal jelent meg. Re- 
mek illuszírált rádiómusorokat, egy- 
elvonásos szindarabot, pompás szin- 
házi beszámolókat, kilünő filmrova- 
tot és több mint száz képet talál az olvasó a népszerű szinnházi - dapban. psz szinházi képes 
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nimális taxa 4 lej, Csehszlovakiába 
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Hivatalos nácilapok 
a pápa szsidó szár- 
muaszásáról irnaik 

Minchen raulhabarbiboros műnc- 
heni érsek ünnepi misét mondoti, 
amelyei többezer hivő hallgatott meg, 
A mise uián az agg egyhizfejedelemi 
a szószékre lépeti és igen éles be- 
szédben tamadia a nemzeti szocia- 

lista módszereket. Nem átalják még 
a pápsa felszemteli személyét sem 
bevonni abba a gyülölethullámba, 
amelyet a nemzeti szocialisták idéz- 
nek fel. Kormánypénzen készült uj- 
ságokban állandóan szidalmazzák a 
Szentalyát és azt állitják róla, hogy 
ellensége a német nemzetnek. Azt 

alötanamm 

állitják, hogy a piápa nem árja szár- 
mazásu, hanem zsidó vér folyik 
ereiben. 

Igy legutóbb az egyik hivatalos 
nemzeli szocialista lap azt állitotta, 
hogy a pápa anyja egy holland 
származásu zsidó nő volt. 
A nemzeti szocialiste agitáció által 

kirobbantolt kulturharc egyre nagyobb 
veszélyekkel fenyege!. A biboros vé- 
gül falszólitotta a hivekel, hogy 
szálljanak szembe a nemzeti szocia- 
lista tévtanokkal és tarisanak ki 
Krisztus melielt. 

Kivégeztek egy kinai tábornokot, 
mert kiderült róla, hogy titkos 

ópiumbarlany tulajdonosa 

PEKING. A nyilvánosság ki-! 
zárásával a lehető legaagyobb 
titokban kedden reggel végez- 
ték ki Pekingben Csan-Jen Hsu 
tábornokot, volt helyettes had- 
ügyminisztert, akit 

razzia alkalmával 
kiderült, hogy egy titkos ópium- 

barlang tulajdonosa. 
nemrégen 

itéltek halálra. 
Csan-Jean-Hsut egy ópium- 

leplezték le, 

emesllam 

Európa angol-francia fenöató- 
ságáról beszélnek Berlinben 

BERLIN. A némaet sajtó leplezet- 
len nyugtalansággal ir a párisi tár- 
gyalásokról, M-gáll pilják a lapok, 
hogy Barihou szelleme és a bekeri- 
tési poliuka gondolala ismét bevo. 
nult a párisi külügyminisztériumba 
ég kifejezésre jutoit a Sarraul kor. 

mány első cselekedeteiben. A párisi 
tárgyalások - konstatálja a Völki- 
scher Bobachter - kimondottan 
Németország ellen irányul. Európát 
teljesen angol-francia fenhatóság alá 
akarják helyezni. 

A francia szakszervezetek állást 
foglaltak a Habsburgok ellem 

A Le Peuple, amely a baloldali 
szakszervezeteg szócsöve. 
hogy Csehszlovákiának miért faződik 
érdeke az oszirák kérdéshez. Prágá- 

aseezggz 

kifeji, 
ban, de Bucurestiben és Belgrádban 
is tudják, hogy a középeurópai kebé 
megszervezése kizárja a Habsburgok 
resfaurálását. 

A mehedinti és hunyadmegyei vá- 
lasztások előestélyén sem csemn- 

desedtek el a szenvedélyes 
pártharcok 

A cuzista párt a kormány felelősségének kérdését a 
parlament elé viszi 

Turnu Sevetim. A mehedinti és 
nunyadmegyei választlágok előesté- 
lyére sem csillapodtak le azok a 
szenvedélyek, melyek már hetlek óla 
izgalombán tartják a megye lakossá- 
gát. , 

A nemzeti párt vezérkardnak 
legjebbjai irányitják a prepa- 
gandát. 

A nemzeti keresztény párt is Cuzá- 
val, Gogával és Robuval az élén 

Az uriközönség legkellemesebb szórakozóhelye a 

l vezz részt a választási morgalomban. 

A cuzisták többezer idegen em- 
bert vittek a vdlasztás szinhe- 
lyére ahol dállandó íererral dol- 
gozlak, megfélemlitették a vd. 
lasztókat és több olyan zavar- 
gást rendeztek, 

amely ugy a lakosság köréből, mint 
a hatóságok részéről nagy áldozato- 
kat kövelelt. 
A kormáty az ufolsó napra eré- 

1-kávéház 
Kellemes ládnczene Szolid áraik 

lyes intézkedést foganatositott. El- 
rendelte az idegen elemek kiutasitá- 
sát a válaszlás szinhelyéről. Ex 
azonban nem megy olyan könnyen. 

A cselsták nem engedelmesked. 
nek a parancsnuk és folytatják 
kortes munkájukat. 

Aflandóan fulnak be jelentések, ame- 
lyek rendzavarásról szólnak és a 
lakosság attól fél, hogy minden vá- 
lasztási atrocitást felülmuló esemé- 
nyeknek lesz részese a legközelebbi 

Mihalache és Maidgearu filtakoz- 
nak a miniszterelnök legutóbbi be- 
szédében elhangzott támadása ellen, 
amely szerintük csak bátoritja a cu- 
zista propagandistákat. A nemzeti 
párinak az a szándéka, hogy a vá- 
lasziás ügyét a parlament elé viszi 
és követein fogja az ollani ezemé- 
nyekért a kormány felelősségének 
megállapitását. 

Százezer baloldali tün- 
tető járta be Páris 
uccáit vasárnap 

Páris Szombaton jobboldali tün- 
tetők tették hangossá Páris uccáit, 
követelték az Akcion Francaise hely- 
ségének feloldását a zár alól, vala- 
mint a letartóztatott vezetők szaba- 
donbocsájtását. Letartóztatták Dealese 
lapkiadót, valamint egy Arachon nevü 
gardatiszlet, akit a verekedés szin- 
helyén felvett filmről ismertek fel. 
Tegnap este a jobb és baloldali rik- 

kancsok veszlek össze, a verekedés- 
nek a rendőrség vetelt végett. Va- 
sárnap a diákok között is volt ösz- 
szetüzés, Bordeauxban nagy tünte- 
tések voltak, jobb és baloidali pol- 
párok részéről, ami ugyancsak ve- 
rekedéssel végződött. 

Párisban a népfront vörös zász- 
lékkal vonult fel, követellék a 
jobboldali vezetők szigoru meg- 
büntetését és minden jobbeldali 
mozgalomnak az elfejtását. 

Leon Blum állapotában még min- 
dig nem állott be javulás, sőt a 
legujabb jelentések szerint Monnet 
felesége is rosszabbul van. 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spa- 
ciálig babakliuniza! - Baba 
fejek minden fajtában és nagy- 
ságban kaphatők. - Bármilyen 
ócska babák javitása - Tó- 
rölt üveg és porcellán, maja 
lika, stb. speciálig ragasztása. 

Aram nélküli tartós ondolálás 
gartantálva, 

Redukárt árak! 

SALON FODOR 
Cluj, Cal. Mareshal Foch Na. 
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Harisnyabiztositás 
Állitólag az egyik világhira angol 

biztesitó ársaság mindentéle biztosi- 
tást, elvállal, de a harisnyabiztositás 
mégis ujdonság, Az egyik párisi 
nagy selyemharisnyagyár szerződést 

költött egy nagy fraacia biztosító 
társulaitai és a szerződés értelmében 
mindenki, aki ennek a gyárnak a 
harisnyáit vásárolja, megkapja, a 
biztosító társulattól a harisnya árát, 
ha a harisnya a megállapitott időn 
belül elszakad.



Garmisch Partenkirchenből 
jelentik, hogy vasárnap délután 
150 ezer ember jelenlétében 
játszották le a Kanada-USA 
jéghokki döntőt, amit a Kana- 
dai csapat nyert meg hatalmas 
küzdelem után 1:0 (1:00,00:0) 
arányban. 

Előzőleg szombat este Ang- 
la játszott az USA val, ami 
3 szori meghosszabbitás után 
is 00 arányban eldöntetlenül 
végződött és igy Anglia veret- 
lenül nyerte meg a jéghokki 
világbajnokságot 5 ponttal. 2 
Kanada 4 p, 3 USA 3 p. 4 
Csehszlovákia 0 ponttal. 
Tegnap tartották meg a si- 

ugrőöversenyeket, melynek győz- 
tese a norvég Birger Ruud lett 
76 m. ugrással, 2 Erickson 
svéd, 3 Anderson norvég. 

Majd a dijkiosztások és a 
záróünnepély után eloltották a 
IV. téli olimpiai fáklyát. 

Belföldi eredmények : 

TIMISCARA 
TMTEProgresul 3:1 11 

Ferdinand kupadöntő, amit a 
munkáscsapat 3. szori meghosza 
szabbitás után tudott megnyerni. 

Hafalmas meglepetlési Sozot a negyedik téli 
olimpiász. Anglia nyerie a 
nokságof. Közel 150 eze 

Magyar Szinház 

A VILAG 

Szerkeszti: Wojticzky Tibor 

Ripensia-AM7E 70 A40 
nagy megilepetés, 

Kinizsi -TAC 4:3 3:0. 
ARAD. Gloria-Electrica 2:1 
LUGOJ, Vulturi -LMTE 6.0 
CLUJ. FC Nationala-KAG 

11:1 5.0 Ragyogó formában 
volt megint Vöogl csapata. Gól- 
lövők: Lázár 4, Feraru 2, Fe- 
lecan 2, Pop 2, Nistor, iletve 
Gecző. 

MÜLrÖlD: 
Hungária-Zugló 3:2 22 Al 

Hungária elbizakodottan játszott Ceiltotta az OTI a 
Ferencváros-Törekvés 8:1 

5.0 könnyü gyözelem. 

Ujpest-Attila 4.0 2.0 reális 
eredmény. 

Bocskai-Salgótarján 3:1 1:1 
megérdemelt győzelem. 

III ker-Budai 11 1:0 0.0 
fair küzdelem. 

Kispest-Szeged 2:1 1.0. A 
szerencsésebb fél győzött. 
Budafok-Phöbus 3.2 1.:2 

BÉCS. EFilorisdori-Favorit- 
ner 5.:2 3:1. 

PARIS. Anglia rugby csapata 
27.7 arányban győzött Francia- 
ország ellen 25 ezer néző előtt, 

Hétfőn, kedden, szerdán fél 9 

3 ember a hóban 

Csütörtök fél 9. Érettségi 
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jégőokki világbaj- 
r néző előf feje- 

zödölti be vasárnap a féli olimpiász 

KanadazUSA 1:0 (1:0, 0:0, 0:0) 
Brüsszel, Lengyelország - 

Belgium 2.0 1:0. Futbal. 
San Remo. Olasz-magyar 

vivómérközés 2:1 arányban ért 
véget. 

Olasz futbaleredmények 
Triestina -Torino 2 0 1:0, Juven 

ius-Genova 40 2.0, Belegna-Na 
poli 2:1 boetrányos mérközés, 
Roma-Lazio 1:0 00 
Muan-Bari 40 00 
Palerme-Ambrosia 1.1 10 
EBrescia-Alexandria 1:1 1:0 

magyar jégőekki- 
csaepaioel némneleor- 
szági furdaájdról 

Az OTT letiltotta a magyar 

rtvilág 

Feogadjunk Pancser, nem is hiszi, 
ha mendem, kogy a Cagere Grósz 
birtekdban alig 8 millió lejt talál. 
tak Hová leit a nagy nyereség, amit 
az dilam megkárositásával szerzett? 
- Nézze erre egy példa világos. 

ságol nyujt. 
galiciai kis városkában mu. 

ködő zsidó biró, aki könnyen meg. 
vesztegethető velt, negyven éves Ko. 
rdban megsiketalt. , 
- Hogy lehet ez, - kérdeziék a 

rabbitól - hiszen meg van itrva, 
hegy ,„a vesziegetés megvakitja a 
bölcsek szemeit". 
Na ja, - szóli a rabbi - ez 
a biró tényleg megvesztegethető velt, 
de ti haszentalanek mindig csak 
igértetek szegénynek pénzt, de ldini 
alg látott tőletek valamit. 

Száőval Grósz is hajlames velt 
minden ballépésre, de pénzt keveset 
ldíst1 mert azt a jóbardtek megtar- 
tották maguknak? 
Na akkor mára a süket böltses 

jéghokki 

pott 15.0-ás sulyos vereségért. 

Zdálogcédulálka 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

„RECORD" 
ékszerése 
Cluj Calea Victoriei 1 

Aranyért nagyon megasárat fizet 

Rövid sportirck: 
A belga Langenus biró most űn 

nepeltle müködésének 25 ik évfordu- lóját. 
A Ferencváros husvétkor Hollan- 

diában, a debreceni Bocskai pedig 
Török- és Görögországban vendég- 
szerepel. . 

Magyarország-lrország válogatott 
mérkőzés május 3-ikán folyik le Bu- 
dapesten. 

Fick Péfer Newyorkban a 200 
méferes gyorsuszásban 2158 perc 
alatt megjavitotla Jack Medica 1.17.9 
perces világrekordját. 

Pianicska 60 szor volt válogatott 

csapat németországi 
turáját a kanadai csapattól ka- 

ségnél maradaunk. 

Meresztes pedicürszalon elköltözött 
1 a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket 1 
csóbban felőöltöztet AK áruház - 

ritiu 6 szám. 

Orvos, vagy ervosnő mellé Német- 
országból most hazatért szanitész kurzus 
végzett asszisztensnő állást keres. Chn- 
Reg. Ferd. 20. Zenith ékszerész. 

BEuterozott szeba kladó, ugyanott 
eladó egy szobai kredene és ámpa. 
Cim. Nemes. Regina Maria 30 II. emelet. 

I1szoba konyha, fürdüszobás lakást ke- 
resek május i-re. Cim: Uzina Electrice. 
Restanfe osztály. ; 

Középkornu intelligens elvált asszony 
házasság céljából keresi Fiztos jövedelem- 
mel biró középkoru uriember ismeretsé- 
gét. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába 
Vidékiek előnyben" jeligére. 

A PARK szanató- 
zette a pajódi 

pöstyéni 
iszapfürdöőt 

speciális pöstyéni berende 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 
egész és rész. pakolások mindem- 

a Franciaország-Csehszlovákia mér- 
közésen, 

memü reumatikus belegségek elled 
Ciuj, Calea Motilor 64. 

okeotak miamán! estést a lerszeth az UNIO .s7 
Felelős szerkesztő : Bereczny Vitmos. Tip, Lumea Cluj, GENZURAF 

riumn gyégytürdője beve-


